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 )مخرج تمامی کسرها مخالف صفر است.(های زیر را به دست آورید و تا جای امکان ساده کنید. حاصل عبارت 17

  (الف
2𝒂 + 2

𝒂2 + 5𝒂 + 6
×
𝒂 + 3
𝒂 + 1

= 

 

 (ب  
5𝒃 − 7
5𝒃 + 3

−
2𝒃

5𝒃 + 3
=  

  

1 
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18 𝒙 − 1 5𝒙2 + 𝒙 −  تقسیم مقابل را حل کنید.              4
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 چهارمادامه ی سوالات در صفحه ی 



 موفق باشید
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 9/2/1402تاریخ ارزشیابی:                وزارت آموزش و پرورش                                ..............: ...........................و نام خانوادگی نام

 دقیقه 120مدت ارزشیابی:                       ادارۀ کل آموزش و پرورش استان خوزستان                            : ......................    کلاس

                    صفحه ( 4)از  4شمارۀ صفحه:       .....      ...مدیریت/ ادارۀ آموزش و پرورش شهرستان .........                    ) نوبت صبح( نهـمپایه: 

بارم  1401-1402، سال تحصیلی مرحله سوم ) اردیبهشت ماه(  جهش کیفیت و عدالت آموزشیطرح  ریاضی سوالات ارزشیابی هماهنگ استانی درس  ردیف

 تصحیح
 بارم

 نمره ( 1) بارم  حجم و سطح: 8فصل 

 برابر است با ............................. Rکره ای به شعاع  حجمالف( 19
  

  را محاسبه کنید.  cm 10ای به شعاع کره مساحترا بنویسید و  مساحت کرهی دستور محاسبه ب(
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